

苹果以旧换新登陆郑州

iPhone5 仅800元 心疼当年的“肾”

3月31日,苹果在中国地区包括郑州的部分零售店推出了iPhone、iPad换机服务。

昨日,记者在位于郑州市万象城的苹果零售店里发现,该店已经设置专门的服务台来接待需要换机的消费者。据记者采访了解到,不少消费者在换购测评后觉得价格过低而放弃换购。郑州晚报记者 肖雅文

官方检测系统决定换购价格

“我们有六大检测项目来确定消费者的手机可抵换的价格。”苹果店的工作人员告诉记者,首先工作人员会确认需要换购的iPhone或iPad是否大中华地区售出的产品,之后将产品的序列号输入到苹果官方的换购系统中去,系统会自动识别出这台产品的生产日期、销售日期,以及是否有换购的资格,是否在苹果店有维修记录、是否过保等。

之后苹果的店员会观察手机的外观是否有损伤,电源键以及音量键能否正常工作、屏幕有无进液、摄像头闪光灯是否能正常工作等。

苹果零售店内专门负责换购的工作人员告诉记者:“经过检测后系统会自动给出评估价格,我们会按照反复检测后系统得出的价格,来抵扣消费者选购新产品的价格。”

外设、购买日期都是核价依据

楚先生的iPad2购于2012年,经苹果官方的换购系统检测,这部iPad2的换购抵销价格为380元。“看到新闻说今天开始苹果零售店可以换购后立马就来了,之前我也在其他电子产品回收网站做过测评,当时测的回收价格是500元左右。但是还需要邮寄回去,还挺麻烦的。”楚先生说,“380元的价格虽然不高,但是比起跑到二手市场卖掉再来买,我觉得还是直接在这里换着省事儿些。”楚先生现场选择了一台16G的

iPad mini2,官方售价2198元,扣去抵销的380元,他需要再付1818元。而刚刚完成检测的张先生带来的是一部iPad3,经检测后可抵销价格为530元。

据了解,iPhone5s的换购价格在1500元,iPhone5为800元,iPhone4s为500元,而iPhone4则为250元。所有换购产品可抵销的价格都会因为生产、购买时间、外观等发生浮动,但是所有符合换购条件的产品都不受内存大小的影响。

回收的旧产品进行零部件拆解,不会翻新

楚先生在进行新产品购买时发现,不仅需要填写电话邮件等基本信息,还需要填写身份证号码、身份证有效期等较为详细的个人信息。“这是官方对换购产品的规定,换购的新产品要比直接购买时的信息更加详细。”工作人员解释道。

而对于之前网上流传的换购的旧产品将回厂进行翻新一说,工作人员澄清道:“这个完全不会,我们只会对一些零部件进行拆解。”

另外,目前可以进行换购的iPhone以及iPad只能换购同类产品,而iMac及其他苹果产品暂时还没有换购服务。

部分消费者因价格过低而放弃换购

对于不喜欢与二手市场进行交易的消费者来说,苹果换购政策能为他们省下不少“麻烦”。然而据了解,目前在二手市场,一台过保九成新的iPhone 5s的价格可以轻轻松松卖到2000元以上,这样一比,苹果官方的

这项折旧服务单从价格的角度来说是不合适的。另外,不考虑内存的测评标准也让不少消费者觉得有失公平。记者在采访中发,不少消费者在进行换购测评后觉得价格过低而放弃换购。

上周我市成品油价回落

本报讯 据市商务局监测,上周,我市生产资料市场成品油价止涨回落,玻璃价格步入季节性上涨通道,化肥、钢材和水泥价格总体呈平稳态势运行。上周,我市汽油零售均价每升6.11元,其中93#和97#乙醇汽油零售价每升分别为5.94元和6.28元,环比下降3%;0#柴油每升零售价为5.51元,环比下降2.3%。

郑州晚报记者 徐智慧

近期出游印度和香港 慎防流感疫情

本报讯 昨日,记者从河南省出入境检验检疫局了解到,原定2015年1月1日起出口至埃及的工业产品必须符合埃及标准(ES标准),经多次协调,埃方同意将生效日期推迟到4月1日。为帮助我国出口企业妥善应对埃及的监管要求,维护我国企业的合法权益,质检总局发布了《关于出口埃及工业产品适用标准有关事宜的公告》(2015年39号),公布300多个相关标准,供出口企业参考,积极应对埃及新规带来的贸易问题。

据河南出入境检验检疫局统计,2015年1-3月,河南共向埃及出口货物120批次,货值达1000万美元。

又讯 昨日,记者从河南省出入境检验检疫局了解到,近期印度、香港等地相继爆发流感疫情,相继出现H1N1、H3N2等确诊病例,死亡病例分别超过1000例和300例。

河南国际旅行卫生保健中心提醒,出国旅游的人们尽量避免去疫情的“重灾区”旅行,如果您近期有前往香港或疫情流行地区旅游探亲的计划,一定要增强相关疫情的预防意识,最好到当地国际旅行卫生保健中心事先了解一下疫情的种类以及相关预防方法等。

郑州晚报记者 肖雅文

大乐透2015036期推荐

前区:一区关注06、07中的一个,二区关注08、10,三区关注15、19、21,四区关注22、25、26,五区关注29、34、35。个位数关注2、3、5、8、9。区间比关注1:0:1:2:1,连号在06、07、08、09、20、21、25、26、34、35的组合中关注一组。重号关注22、29、35中的1个,奇偶比关注2:3的组合。和值有望落在100以上,看好100-110区间。

后区:最近10期奇偶比为12:8,大小比为10:10。关注1单1双、1小1大的组合,看好01、02、07、11的组合。

推荐号码如下:06、07、10、15、19、21、22、26、34、35+01、02、07、11

中了没

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15083期	排列三 013 排列五 01317
体彩“七星彩”第15036期	0 6 2 3 2 5 2
福彩“双色球”第15036期	04 06 16 17 26 33+03
福彩3D第15083期	1 7 8
福彩“22选5”第15083期	06 08 09 16 18

今年前两个月河南省对“一带一路”国家 进出口额112.6亿元

3月31日,记者从郑州海关了解到,据海关统计,今年前两个月,河南省对47个“陆上丝绸之路经济带”国家和32个“21世纪海上丝绸之路”国家进出口112.6亿元人民币,较去年同期增长3.9%。

海关统计同时表明,去年12月,河南省对“一带一路”国家进出口额为85亿元,创月度进出口历史新高。今年以

来,河南省对“一带一路”国家进出口值连续两个月走低。今年2月份当月,进出口48.5亿元,同比增长31.4%,环比则下降24.5%。

“目前,我省与‘一带一路’国家贸易总量不高,经贸合作有待进一步加深。”郑州海关统计处副处长付晓莉分析,目前,世界十大经济体,除美国、日

本和巴西之外都位于“一带一路”上。“一带一路”沿线国家的国民生产总值占世界总额的55%左右,拥有世界总人口的大约70%和世界已知能源资源的75%左右。然而,今年前两个月,河南省对“一带一路”国家进出口值仅为同期全省进出口值的16.1%。

郑州晚报记者 肖雅文 通讯员 郭谦

中国体育彩票支持全民健身

助力2015年郑开国际马拉松赛



河南体彩中心助力郑开马拉松

3月29日,2015郑开国际马拉松赛在省会郑州鸣枪开赛,来自29个国家和地区的近5万名马拉松选手及爱好者参与了本次比赛,郑开国际马拉松、北京国际马拉松和厦门国际马拉松已成为

国内规模最大的三大马拉松赛事。

本次郑开国际马拉松赛得到了河南省体育彩票管理中心连续第五年鼎力支持。

据河南省体彩中心主任孙和平介

绍,随着全民健身意识的不断增强,马拉松这项运动越来越受到群众的喜爱,中国体育彩票作为国家公益彩票的发行宗旨就是来之于民,用之于民,销售体育彩票筹集的公益金被广泛用于全民健身等各项社会公益事业,今后河南体彩中心将支持更多的全民健身活动,让更多的人从运动中得到健康,收获快乐!

本次马拉松还联合中国体育彩票设置了多种“嘉年华”互动环节,现场观众可以通过互动游戏、有奖问答等多种体验形式了解马拉松,同时赢得一份惊喜。

眼下,正值北京、张家口联合申办2022冬奥会,在马拉松赛现场,河南体彩中心组织200人彩民方阵,用自己特殊的方式为中国申办冬奥会加油,并祝福申办冬奥会成功。高丰